

**Los productos de la Casa X... no están mal;
Los de la Casa Z, pech..., están bien.
Pero los Caramelos de la CONFITERIA «EL PROGRESO»
son superiores.**

Venta directa del Fabricante al Consumidor

Caramelo macizo esenciado, a 3 pesetas kilo - 30 céntimos, 100 gramos
Caramelo Holandés, relleno, a 4 pesetas kilo - 40 céntimos, 100 gramos

Calle Real, 50

alta mar, unos marineros de Cayón, que estaban pescando en una lancha, recogieron del agua el cadáver de un hombre, que estaba completamente desnudo. Por las señas particulares se cree que sea el del maquinista o del fogonero.

El cadáver lo depositaron en el cementerio de Cayón, y con objeto de ver si es de uno de los naufragios del "Marcial", saldrá hoy para dicho lugar, el juez y el secretario de Marina, con varios de los supervivientes del naufragio.

CRÓNICA JUDICIAL

la mañana en la Audiencia

"LA DEL LORO"

Doña Avelina Conde Fernández, conocida por "la del loro", que tiene un hotel en el Campo de Artillería de esta capital, admitió en él, a principios de Mayo del año pasado, a la menor Matilde Mantíñan Lodeiro, una muchacha de 17 años cumplidos un tanto averiada, a la que dedicó al comercio ilícito, explotando sus encantos.

Y cátate por ello a doña Avelina en el banquillo de la sección primera de lo Criminal, acusada por el representante de la ley Sr. Roaán de un delito de corrupción de menores, por el que le pidió un año, ocho meses y veintiún días de prisión estricta y multa de 500 pesetas.

La defendió el letrado señor Pro Sirera

UN "RASPISEIRO"

Así llaman en nuestras aldeas a los que se dedican a atrapar lo que pueden, y entre esta clase de sujetos está comprendido Marcellino Sanjurjo, quien entró un día en la casa que en la parroquia de Santa Cruz del Salto, del Ayuntamiento de Cabáñolas, tiene Juan Antonio Rodríguez y sustrajo un reloj, tres sierras, un hacha y una piñata, valorado todo en 34'50 pesetas y otro día entró en la casa del vecino de la misma parroquia Jesús Piñeiro y se llevó de ella un raro y dos piñatas, que valían en junio 4'50 pesetas.

Por el primer hecho, pues del segundo, por ser falta, entenderá el juez municipal de Cabáñolas, pidió el fiscal señor González Villamil para el procesado, a quien también defendió el señor Pro, dos meses y un día de arresto mayor.

POR CORRER LA POLVORA

Jinete en una caballería iba Antonio Mallo Cancela por Sigüeiro la noche del 15 de Junio del año pasado, y al pasar por la era de Manuel Nieto Fraga salió a lastrar un perro de este. Mallo, que llevaba consigo un arma de fuego, para cuyo uso carecía de licencia, disparó un tiro al can y lo dejó muerto.

Intervino la guardia civil, que lo ocupó el arma y lo denunció al Juzgado de Ordenes, y ayer Mallo se sentó en el banquillo de la sección segunda. El fiscal señor Parada Andrade le pidió por tenencia ilícita del revólver dos meses y un día de arresto mayor y 25 pesetas de multa, y por la muerte del can, que fué tasado en 10 pesetas, cuatro días de arresto menor. Lo defendió el letrado señor Casas.

In abogado de pobres.

CLINICA DEL ESPECIALISTA

D. ED. LOPEZ LACARRERE

CONSULTA DE

Oídos, Nariz y Garganta

Do DÍEZ & UNA

Plaza de Orense, 2-A

Teléfono 300

Crónica del Ferrol

BARCOS DE GUERRA

Enero, 24.

Durante la permanencia del crucero "Príncipe de Asturias" en la ría de Marín, a donde debe llegar hoy, efectuará experiencias de artillería.

Uno de estos días saldrá para Cádiz el vapor "España" número 3º, conduciendo carbón para los buques de la escuadra.

Se espera en este puerto el transporte de guerra "Contramaestre Casado".

EL MANDO DE LA BASE NAVAL

Por pasar al servicio de tierra, el mes próximo cesará en el mando de la Base Naval de este puerto el capitán de navío D. José María Pazos.

LOS BAILES DEL "CLUB"

Con el baile de esta noche y el asalto que celebrará la tarde de mañana, después del festival de niñas, se despedirá el "Club Recreativo" de estos Carnavales.

Todas las fiestas que haificado este año fueron verdaderamente espléndidas, constituyendo un gran éxito para la dirección del "Club", que entusiasmó a las que lo organizó.

Por el baile de hoy desfilarán todas las máscaras que fueron premiadas en el festival del carnaval.

HOMENAJE A CONCEPCION ARENAL

Cuandas personas tienen en Ferrol representación oficial se reunieron ayer en el Ayuntamiento para tratar de la forma en que Ferrol debe honrar la memoria de su insigne prisiana. La muestra homenajea dona Concepción Arenal.

Tan magna asamblea la presidió el alcalde Sr. Usero.

Además de la realización del grandioso monumento que ha de erguirse en esta ciudad a tan noble y sabia ferrolana, se acordaron los importantes acuerdos siguientes:

Más ediciones copiosísimas de sus libros, con el auxilio de todos los municipios gallegos y centros de cultura.

La restauración de un edificio para biblioteca pública de esas obras, por cuenta del Ayuntamiento.

Un edificio para jóvenes de la Universidad. Se considera como obra nacionalizada para su construcción el auxilio a su Estado.

Este pacto, que es el éxito de estos proyectos se designó con diversas comisiones.

En la próxima semana quedarán instaladas las oficinas de la secretaría de la Cámara en el nuevo local de esta entidad, calle Real, número 1, piso primero.

DEPORTES

CAMPEONATO DE LA CORUÑA

Organizado por los equipos sin federar, se iniciará el próximo domingo dia 26, un interesante Torneo en el que se disputarán, además del título de Campeón de la Coruña, una artística copa de plata.

En el campo del "Club Fortaleza", convenientemente acondicionado para ello, se celebrarán dicho dia, por la mañana, los siguientes encuentros:

A las nueve y media: "Club Unión Sportiva" con el "Europa F. C."

A las once y media: "Fortaleza F. C." con "Sporting Fabril".

EL RESERVA DEL "DEPORTIVO" A BETANZOS

El próximo domingo jugará en la vecina ciudad con el titular el reserva del campamento.

Este irá formado por Rodríguez; Villar, Vasco; Somosi, Chiarrión, Agustín; Antequera, Tato, Simón, Viteles y Cachán.

DOS PARTIDOS DEL "EMDEN"

Sabemos de buena tinta que los días 18 y 19 de Marzo próximo jugará el "Emden" en Monelos con un equipo forastero, acaso el "Osasuna" de Pamplona, el "Sporting" de Gijón o el "Racing" ferrolano. También anduvo la dieciséis en tratos con el equipo de moda: el "Deportivo Alavés", pero era mucho presupuesto.

EN Puentedeume

"COLÓN F. C." - "ESTRELLA F. C."

Despierta gran interés el partido que se celebrará el domingo a las tres y media de la tarde en esta villa, entre los equipos infantiles "Colón F. C." y "Estrella F. C."

El "Estrella" es un nuevo equipo compuesto de valiosos elementos, digno rival de cualquiera otro, ya que se cree más equipo que el "Colón". El domingo lo veremos, al que resulte vitorioso se le otorgará una valiosa copa de plata.

Los bravos muchachos del "Colón" saldrán al campo dispuestos a vender muy cara la derrota, pues cuenta con alcanzar el triunfo.

(POR TELEFONO)

Madrid 24.

EL GUARDAMETA PLALTRO

Se hacen gestiones para que se quede en algún club de Madrid, el famoso guardameta bálgaro Plaltro, que pertenece a los veinte años al Barcelonista.

Crease que entrará a formar parte del

LA RESIDENCIA DEL ESPAÑOL

El jugador del Deportivo Español, de Barcelona, Mariano Yurrua, dijo que es probable que su club traslade su residencia de la región catalana a la del Centro.

RUIZ DE VELASCO.

SUCESOS LOCALES

Accidentes del trabajo

Trabajando ayer en la fábrica de cerillas la operaria Adela Martínez, de 37 años, tuvo la desgracia de herirse, siendo curada en la Casa de Socorro.

Adela tenía contusiones y erosiones en la nariz, epistaxis, erosiones en el labio superior y en el antebrazo y mano izquierda, y una herida contusa en el muslo izquierdo.

Su efecto, afortunadamente, fué calificado de leve.

También fué curado ayer en la Casa de Socorro, Luis Dobaldo Fresco, de 47 años de edad, quien trabajando en la papelería de Lombardero, se lesionó levemente en la muñeca izquierda.

RUIZ DE VELASCO.

Los accidentes del trabajo

Trabajando ayer en la fábrica de cerillas la operaria Adela Martínez, de 37 años, tuvo la desgracia de herirse, siendo curada en la Casa de Socorro.

Adela tenía contusiones y erosiones en la nariz, epistaxis, erosiones en el labio superior y en el antebrazo y mano izquierda, y una herida contusa en el muslo izquierdo.

Su efecto, afortunadamente, fué calificado de leve.

También fué curado ayer en la Casa de Socorro, Luis Dobaldo Fresco, de 47 años de edad, quien trabajando en la papelería de Lombardero, se lesionó levemente en la muñeca izquierda.

RUIZ DE VELASCO.

Los accidentes del trabajo

Trabajando ayer en la fábrica de cerillas la operaria Adela Martínez, de 37 años, tuvo la desgracia de herirse, siendo curada en la Casa de Socorro.

Adela tenía contusiones y erosiones en la nariz, epistaxis, erosiones en el labio superior y en el antebrazo y mano izquierda, y una herida contusa en el muslo izquierdo.

Su efecto, afortunadamente, fué calificado de leve.

También fué curado ayer en la Casa de Socorro, Luis Dobaldo Fresco, de 47 años de edad, quien trabajando en la papelería de Lombardero, se lesionó levemente en la muñeca izquierda.

RUIZ DE VELASCO.

Los accidentes del trabajo

Trabajando ayer en la fábrica de cerillas la operaria Adela Martínez, de 37 años, tuvo la desgracia de herirse, siendo curada en la Casa de Socorro.

Adela tenía contusiones y erosiones en la nariz, epistaxis, erosiones en el labio superior y en el antebrazo y mano izquierda, y una herida contusa en el muslo izquierdo.

Su efecto, afortunadamente, fué calificado de leve.

También fué curado ayer en la Casa de Socorro, Luis Dobaldo Fresco, de 47 años de edad, quien trabajando en la papelería de Lombardero, se lesionó levemente en la muñeca izquierda.

RUIZ DE VELASCO.

Los accidentes del trabajo

Trabajando ayer en la fábrica de cerillas la operaria Adela Martínez, de 37 años, tuvo la desgracia de herirse, siendo curada en la Casa de Socorro.

Adela tenía contusiones y erosiones en la nariz, epistaxis, erosiones en el labio superior y en el antebrazo y mano izquierda, y una herida contusa en el muslo izquierdo.

Su efecto, afortunadamente, fué calificado de leve.

También fué curado ayer en la Casa de Socorro, Luis Dobaldo Fresco, de 47 años de edad, quien trabajando en la papelería de Lombardero, se lesionó levemente en la muñeca izquierda.

RUIZ DE VELASCO.

Los accidentes del trabajo

Trabajando ayer en la fábrica de cerillas la operaria Adela Martínez, de 37 años, tuvo la desgracia de herirse, siendo curada en la Casa de Socorro.

Adela tenía contusiones y erosiones en la nariz, epistaxis, erosiones en el labio superior y en el antebrazo y mano izquierda, y una herida contusa en el muslo izquierdo.

Su efecto, afortunadamente, fué calificado de leve.

También fué curado ayer en la Casa de Socorro, Luis Dobaldo Fresco, de 47 años de edad, quien trabajando en la papelería de Lombardero, se lesionó levemente en la muñeca izquierda.

RUIZ DE VELASCO.

Los accidentes del trabajo

Trabajando ayer en la fábrica de cerillas la operaria Adela Martínez, de 37 años, tuvo la desgracia de herirse, siendo curada en la Casa de Socorro.

Adela tenía contusiones y erosiones en la nariz, epistaxis, erosiones en el labio superior y en el antebrazo y mano izquierda, y una herida contusa en el muslo izquierdo.

Su efecto, afortunadamente, fué calificado de leve.

También fué curado ayer en la Casa de Socorro, Luis Dobaldo Fresco, de 47 años de edad, quien trabajando en la papelería de Lombardero, se lesionó levemente en la muñeca izquierda.

RUIZ DE VELASCO.

Los accidentes del trabajo

Trabajando ayer en la fábrica de cerillas la operaria Adela Martínez, de 37 años, tuvo la desgracia de herirse, siendo curada en la Casa de Socorro.

Adela tenía contusiones y erosiones en la nariz, epistaxis, erosiones en el labio superior y en el antebrazo y mano izquierda, y una herida contusa en el muslo izquierdo.

Su efecto, afortunadamente, fué calificado de leve.

También fué curado ayer en la Casa de Socorro, Luis Dobaldo Fresco, de 47 años de edad, quien trabajando en la papelería de Lombardero, se lesionó levemente en la muñeca izquierda.

RUIZ DE VELASCO.

Los accidentes del trabajo

Trabajando ayer en la fábrica de cerillas la operaria Adela Martínez, de 37 años, tuvo la desgracia de

Bolsas y Mercados

DIA 24 DE FEBRERO

MADRID

Interior 4%	900
Exterior 4%	71,90
American 4%	66,81
Id. 5% 1920-1920	93,75
Id. 5% 1917	92,90
Id. 5% 1926	103,85
Id. 5% 1927 con impuestos	92,90
Id. 5% 1927 sin impuestos	101,15
Donda Ferroviaria 5%	103,20
Géndolas Banco Hipotecario 4%	92,90
Géndolas Banco Hipotecario 5%	101,00
Géndolas Banco Hipotecario 6%	110,70
Géndolas Banco Crédito Local 6%	101,15
Acciones:	
Banco de España	580,50
Id. Hipotecario	572,00
Id. Hispano Americano	000,00
Id. Español Rio de la Plata	228,00
Id. Español de Crédito	000,00
Compañía Arrendataria Tabacos	218,00
Sedad. General Azucarera (Prof.)	112,00
Sedad. General Azucarera (Ord.)	38,50
F. G. Norte de España	57,00
V. G. Madrid, Zaragoza, Alicante	548,50
Sociedad Duro Felguera	000,00
Unión Española de Explosivos	835,00
Metropolitano Alfonso XIII	149,00
Sociedad Madrileña de Tranvías	131,25
Compañía Telefónica 7%	99,60
Obligaciones:	
Transatlántica 6% 1926	101,50
F. G. Tánger-Fez 6%	102,00
Marruecos 5%	95,50
Azucarera 5 y medio por 100	000,00
Rio Tinto 6%	000,00
Petróleo 6%	102,85
Compañía Asturiana 6%	102,25
Fábrica de Mieres 6%	000,00
Bonos:	
Construcción Naval 6%	101,00
Azucarera 6%	000,00
Clas. Hipotecarias Argentinas 6%	2500,00
Cambios:	
París cheque	23,25
Londres id.	23,79
New York id.	5,90
Berlín id.	000,00
Roma id.	000,00
Escudos	00,27
BÁRCELONA	
Obligaciones F. C.	
Norte 3%, 1ª serie	76,75
Id. 3% 2ª serie	74,15
Id. 6% Especiales	102,75
Id. 5 y medio % Vizcianas	102,00
Id. 3% Asturias, Galicia, León	74,00
Id. Hipoteca	69,85
Madrid, Zaragoza, Alicante, 3 %	69,85
Id. Hipoteca	69,85
Madrid, Zaragoza, Alicante, 3 %	80,50
Madrid, Zaragoza, Alicante, 5 %	97,50
Madrid, Zaragoza, Alicante, 6 %	104,00
Madrid, Zaragoza, Alicante, 5 y medio por 100, Serie II	102,00
SUN INSURANCE OFFICE	
COMPANY INGLESA DE SEGUROS ESTABLECIDA EN LONDRES	
EL AÑO 1716	
La Compañía de Seguros de incendios más notoria del mundo	
Seguros de Incendios.	
de Accidentes Personales.	
de Accidentes de Trabajo.	
de Accidentes de Automóviles.	
de Accidentes a todo riesgo.	
Capital suscripto:	L. 2400,000
Capital desembolsado:	1.480.000
BONOS AL TERMINAR EL AÑO 1716	
PESETAS 216.770.569,06	
AGENTE: NICANDRO FARINA	
Calle de Compostela, esquina a la Plaza de Lugo.—La Coruña.	
EL ORZAN se vende en Ferrol en el "kiosco Encyclopédico" de la viuda e hijas de Pérez, y la viuda de Comadira.	

Compañía del Pacífico

PROXIMAS SALIDAS DE LA CORUÑA

Plaza es tercera clase

Orcomia	Ptas. 545,25
Orita	> 545,25
Orduna	> 555,25
Oropesa	> 555,25

Saliendo a CRISTOBAL (Colón), BALBOA (Panamá), PAYTA, CALLAO, MOLLENDON, ARICA, IQUIQUE, ANTOFAGASTA y VALPARAISO.

PRECIO EN CÁMARA PARA LA HABANA

PRIMERA CLASE, desde PESETAS 1.609,75

SEGUNDA CLASE, 1.094,75

Línea de América del Sur

24 Septiembre 1928. . . Vapor correo Orita

Admiten pasajeros de 1^a, 2^a y 3^a clase para RIO DE JANEIRO, SANTOS, MONTEVIDEO, RÍO DE LA PLATA, RÍO DE LA PLATA, CORONEL, TALCAHUANO y VA. PARAIPO.

Precios de pasaje para puertos del Brasil y Río de la Plata

Tercera clase en camarotes, Ptas. 628,50

Tercera clase, Ptas. 593,50

(Incluidos impuestos)

VAPORES DE REGRESO

27 Febrero.

22 Marzo.

2 Abril.

16 Abril.

30 Abril.

ORITA

ORDUNA

OROPESA

ORBITA

OROYA

Admiten pasajeros de primera, segunda y tercera clase a Liverpool. También se expedien billetes a Londres, vía Liverpool.

Para precios y demás detalles, los Agentes Generales de la Compañía

Sobrinos de José Pastor, Ltda.

LA CORUÑA

Folleto de EL ORZAN—32

EL CABALLERO DE CASTILNOVO

POR

FRANCISCO DE COSSIO

—Envidia de ti?

—Si. Me envidias porque recién llegado a la corte conseguí lo que tú no conseguiste viviendo en ella más de veinte años: me envidias porque en el bien, y en el mal llego donde no serás tú capaz de llegar en la vida. Soy más fuerte, más audaz y más diestro que tú. Las mujeres me quieren, los hombres me lemen, y los hipócritas y falsos como tú me envidian.

—Calla, calla... o te juro que no has de hablar más en la vida.

—Ambos se levantaron repentinamente dispuestos a acudir el uno contra el otro. Un guarda de corps y un estudiante se interpusieron entre los dos para evitar que se matasen, que tal era su furia y exaltación.

Don Francisco, entonces, salió bruscamente de la casa anunciando a don Leandro.

—Dentro de una hora lo espero en la casa que tú sabes. Allí podrás presumir a tus amigos de ese valor de que blasfemias amparado por una mujer, y de varios hombres que pueden separarte.

—No faltaré.

Habían tomado don Leandro y sus compañeros una casa en el extremo opuesto de Madrid, arreglándola de la misma

manera que aquella en que les sorprendían los aliguajes, y reservándola para las mismas pruebas. Era la habitación que servía de gimnasio y sala de esgrima aún más amplia que la de la otra casa y en ella se habían reunidos don César, don Luis, don Juan y "Trompeta" cuando apareció lúido y descompuesto don Leandro Gonzaga.

—No ha venido por aquí "El Rayo"?

—No le hemos visto.

—Pues estoy citado con él para ventilar un asunto de importancia, y celebro veros reunidos porque quiero decidir esta misma tarde un asunto que me inquieta sobremanera.

—Sémosnos de qué se trata—insistió don Juan—que vienes tan excitado y fuerte de que cualquiera creería que ibas a matar a don Francisco.

—Tal quisiera; matarle.

Todos los circunstantes quedaron estupefactos, sin saber qué decir. Tras una breve pausa habló don César.

—Sois incorregibles; tú con tus reservas y los celos infundados que te inspiran don Francisco, éste con su carácter impetuoso, violento. No es posible que estando aquí nosotros, se maten los compañeros que tantos servicios mutuos se deben. Yo estoy fundamentalmente que este asunto, como tantos otros de parecida índole, podrán arreglose.

—El de hoy no tiene arreglo posible.

—Tán grave es?

—Don Francisco inmoviadamente, me ha agraviado, injuriado y escarnecido hasta media hora en casa de la "Volandera". Esos agravios he de vengarlos; con menos de su vida no me las paga...

—Un poco de calma—aconsejó don Luis—que con estos extremos de violencia no se va a ninguna parte.

—A la violencia no puede oponer otra cosa sino la violencia. Don Francisco

y yo no podemos vivir juntos. Uno de los dos sobra. Vosotros sois muy libres de marcharos con quien os convenga, porque desde ahora os digo que con los dos no podéis estar.

Hizo una breve pausa por ver lo que replicaban sus compañeros y observando que éstos permanecían silenciosos reanudó nuevamente su discurso.

—Estoy seguro de que yo nadie significa para vosotros. Vuestro silencio me dice más de lo que podrían decirme vuestras palabras. Además, ¿qué vale todo lo que debéis a don Leandro Gonzaga? Don Francisco Martín está de moda, frecuentemente en socios, y de los que más comodas y pingües ganancias. Hacéis perfectamente en abandonarlo. Es más, estoy convencido de que os estorbo.

—Para cuantos detalles se deseen, dirigirse al Agente Consignatario LUIS ALFEIRAN CONDE, Alegre de Agua, 3 y 5—La Coruña.

También pueden dirigirse a los señores Agentes de Información en los diferentes pueblos donde tienen establecidas sus Oficinas; en los que los pasajeros de tercera podrán adquirir billetes provisionales.

Martin y yo no podemos vivir juntos. Uno de los dos sobra. Vosotros sois muy libres de marcharos con quien os convenga, porque desde ahora os digo que con los dos no podéis estar.

Hizo una breve pausa por ver lo que replicó don Leandro.

—Hace un instante decía vuestra madre que vosotros sois más que amigos y más que hermanos. Yo no quería darle su mano aquí está.

—Yo no puedo estrechar esa mano—replicó don Leandro. —Hace un instante decía mis padres que vosotros sois más que amigos y más que hermanos. Yo no quería darle su mano aquí está.

—Yo no tengo más que vosotros. De lo que se trata es de sojuzgarme y humillarme, y eso no será. Tu, tú mismo ahora tan humilde y comedido fuiste quien me desafío, cíñandome para después en esta casa, ¿Qué ha ocurrido de entonces a ahora para cambiarte tu colera en prudencia? A lo que ya nos conocemos y que te diré claramente lo que te propones. Declaro de nuestros compañeros recogen vestidos para el bautizo de mi hijo lo ocurrido y que ellos se pongan de su parte.

—Seguramente tiene razón; no es posible que vivamos juntos ni un día más.

—Yo pienso como don Juan—dijo don César.

—Y yo añadí—dijo don Luis.

—Y yo, aunque soy el último de todos—agregó "Trompeta"—siempre, claro está, que me concedáis el derecho de opinar.

—Os pongo fuera de la redilidad—replicó don Leandro—. ¿Qué adelantamos con hacer hoy las paces, si mañana seguiremos alejándonos?

—Seguramente tiene razón; no es posible que vivamos juntos ni un día más.

—Seguramente tiene razón; no es posible que vivamos juntos ni un día más.

—No faltaré.

Habían tomado don Leandro y sus

compañeros una casa en el extremo opuesto de Madrid, arreglándola de la misma

manera que aquella en que les sorprendían los aliguajes, y reservándola para las mismas pruebas. Era la habitación que servía de gimnasio y sala de esgrima aún más amplia que la de la otra casa y en ella se habían reunidos don César, don Luis, don Juan y "Trompeta" cuando apareció lúido y descompuesto don Leandro Gonzaga.

—No ha venido por aquí "El Rayo"?

—No le hemos visto.

—Pues estoy citado con él para ventilar un asunto de importancia, y celebro veros reunidos porque quiero decidir esta misma tarde un asunto que me inquieta sobremanera.

—Sémosnos de qué se trata—insistió don Juan—que vienes tan excitado y fuerte de que cualquiera creería que ibas a matar a don Francisco.

—Tal quisiera; matarle.

Todos los circunstantes quedaron estupefactos, sin saber qué decir. Tras una breve pausa habló don César.

—No me vengas con sofismas. De lo que se trata es de sojuzgarme y humillarme, y eso no será. Tu, tú mismo ahora tan humilde y comedido fuiste quien me desafío, cíñandome para después en esta casa, ¿Qué ha ocurrido de entonces a ahora para cambiarte tu colera en prudencia? A lo que ya nos conocemos y que te diré claramente lo que te propones. Declaro de nuestros compañeros recogen vestidos para el bautizo de mi hijo lo ocurrido y que ellos se pongan de su parte.

—Seguramente tiene razón; no es posible que vivamos juntos ni un día más.

—Yo pienso como don Juan—dijo don César.

—Y yo añadí—dijo don Luis.

—Y yo, aunque soy el último de todos—agregó "Trompeta"—siempre, claro está, que me concedáis el derecho de opinar.

—Os pongo fuera de la redilidad—replicó don Leandro—. ¿Qué adelantamos con hacer hoy las paces, si mañana seguiremos alejándonos?

—Seguramente tiene razón; no es posible que vivamos juntos ni